27.02.2013

KATANOI' COCTABHbIX
YACTEN NMPUBOOA PEEHHOIO
aBTOMaTtn4yeckme AnOP KPOKO

ABepwu

A3EJ1b / BAPIY3NH / COBOJIb

FORD TRANSIT

MERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER
FIAT DUCATO (240; 250)

PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER

IVECO DAILY

MERCEDES SPRINTER (904) / VOLKSWAGEN LT
TOYOTA HIACE

-







COAEPXXAHME

MepeyeHb nnnoCcTpaLmMmn

Mnaloctpaumm ...

[1EPEUEHD 3AMACHBIX HACTEM ..ttt ettt ettt ettt ettt ettt e e e e 34



4 NEPEYEHDb MIJTIOCTPALIMA
HavmeHoBaHue nnniocTpaunn NHpekc | Crp. HaumeHoBaHue nnnioctpaunn NHpekc | Crp.
MPMBOZ ABEPV B YTMAKOBKE 30.00.000.0003 001 5 PYKOBO[LCTBO MO 3KCMIYATALMNIN 03.09.99.0103 041 29
MPMBOL ABEPV B YMAKOBKE 30.00.000.0003 002 6 XIYT AKTUBATOPA B YIMAKOBKE 03.00.007.0002 046 30
MPMBOL ABEPV B YTTAKOBKE 30.00.000.0003 003 7 KHOMKA JOMNONHUTENbHASA 1012.066 038 28
KAPETKA 30.00.002.0001 004 8 MNMPEAOXPAHUTESb 30A 2110-3722136 039 28
PEAYKTOP LUMIUHAPWUYECKMIA N8 30.00.014.0001 005 9 VHCTPYKLA ABAPUIMHOIO OTKPbITMS 03.09.99.0096 042 29
LLIECTEPHA MPMBOLA 30.00.019.0002 006 10 XIYT AKTUBATOPA B YMAKOBKE 30.10.007.0001 047 30
OMNOPA YHUBEPCAJTIbHAA 03.00.002.0002 019 18 XIYT AKTUBATOPA B YIMAKOBKE 30.10.007.0001 044 30
TACA 03.00.003.0003 008 " XIYT AKTUBATOPA B YIMAKOBKE 30.10.007.0001 045 30
TATA YONTMHEHHAA 30.06.003.0001 007 " MPMBOL 3AMKA KOMMJEKT 03.10.001.0003 025 24
PEVIKA KOMMJIEKT KPOKO Ne2 03.00.009.0002 009 12 KPbILLUKA PYYKI HAPY>XHOM KOMIMJIEKT 03.04.004.0001 036 28
MPOKNALKA H4 KOMTJEKT 03.00.005.0001 010 13 KPbILLUKA PYYKV BHYTPEHHEW KOMMJEKT 03.04.004.0002 037 28
MPOKNALKA H16 KOMMJIEKT 03.00.005.0002 on 14 3AKNALHASA 03.00.002.0004 043 29
KOHTAKTbI CABVXHOW ABEPK 03.00.006.0001 012 15 LLIKMB BEAOMDIV CE 30.00.018.0001 048 31
KOHTAKTbI CABVXHOW ABEPK 03.05.006.0001 013 15 OATHNK NC CB 30.00.011.0001 049 31
OMOPA KOMIMJEKT 03.01.002.0001 014 16 KOHTPOJIEP B YTAKOBKE 30.00.011.0003 050 31
OMOPA KOMIMJIEKT 30.05.002.0001 015 16 HABOP METWM3HbI 30.00.000.0005 051 32
OMOPA KOMIMJIEKT 03.06.002.0001 016 17 XI'YT OCHOBHOW B YMNAKOBKE 30.00.007.0005 052 33
OMOPA KOMIMJEKT 03.10.002.0001 017 17
OMNOPA KOMTIJIEKT 03.09.002.0001 018 18
MPMBOL 3AMKA M002.500 022 21
MPMBOA 3AMKA KOMMJEKT 03.01.001.0001 020 19
MPMBOL 3AMKA KOMIMJEKT 03.05.001.0001 021 20
MPUBOL 3AMKA KOMMJIEKT 03.06.001.0001 023 22
MPMBOL 3AMKA KOMMJEKT 03.07.001.0001 024 23
MPMBOL 3AMKA KOMTIIEKT 03.09.001.0001 026 25
KPbILLIKA PYYKM HAPY>XXHOW KOMIMJEKT 03.01.004.0001 027 25
KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEW KOMMJEKT 03.01.004.0002 028 25
KPbILLUKA PYYKI HAPY>XHOWM KOMTMMEKT 03.05.004.0001 029 26
KPbILLUKA PYYKV BHYTPEHHEW KOMMJEKT 03.05.004.0002 030 26
KPBILLUKA PYYKW HAPY>XXHOW KOMTIJIEKT 03.06.004.0001 031 26
KPbILLKA PYYKM BHYTPEHHE KOMTJIEKT 03.06.004.0002 032 26
KPbILLIKA PYYKM HAPYXXHOW KOMIMJEKT 03.07.004.0001 033 27
KPbILUKA PYYKW BHYTPEHHEW KOMMJIEKT 03.07.004.0002 034 27
KPBILLUKA PYYKW HAPY>XXHOWM KOMIMJIEKT 03.10.004.0001 035 27
HAKINENKA NHOOPMALIMIOHHASA 10.09.99.0003 040 29




MAMOCTPALIMN

NPUBOA ABEPU B YMAKOBKE 30.00.000.0003 (He yKka3aHbl: yrnakoBKa) 001

FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

02.03.02.01.0064
Camopes 4,2x13

30.00.000.0003
MpwvBoA OBepn

02.03.02.01.0064
Camopes 4,2x13



NMoOCTPALIMN

NPUBOA ABEPU B YMAKOBKE 30.00.000.0003 (He yKa3aHbl: ynakoBka) 002

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

30.02.01.0022
Kpblwka npnsoga

N
W



MAMOCTPALIMN 7

NPUBOA ABEPU B YMAKOBKE 30.00.000.0003 (He yKka3aHbl: ynakoBKa) 003

FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

02.03.02.01.0064
Camopes 4,2x13
02.10.46.02.0088
Ckoba ns camope3sos
02.03.02.01.0064
Camopes 4,2x13
02.03.02.02.0066
Camopes 2,2x9,5
30.03.02.0021
Ltndr

01.06.01.0057

MoTop nnockoneyaTHbIn
02.06.31.01.0014
LLlanba 6,5x12x1,7
02.05.21.02.0008
larka M6
30.03.02.0023

LLIknB BegyLmm D22
ro12.202-10

larka M8 KoHuyeckas
30.00.018.0001
LLIkmB Begombin Cb
Optibelt 6,/400
PemeHb knvHosow 6/400
02.06.31.99.0061
LLlanba 11x18x1,6
02.05.24.02.0059
larka M10 H5

30.00.019.0002
LLlectepHs mpnBoda
02.02.01.02.0057
BuHT Mbx14

XomyT 2,5%200
HennoH N3K
30.00.002.0001
Kapetka
30.06.01.0037
Hemndep
02.10.46.02.0088
Ckoba Ansi camope3os
02.03.02.01.0064

30.01.02.0018 Camopes 4,2x13
DuikcaTop

30.00.011.0001

Hatunk NC Cb

30.01.02.0016

Ckoba

02.05.21.02.0008

lavika M6

02.02.01.01.0058

BrHT M6X30

30.00.014.0001

PepykTop unnuHppuyeckmn N8
02.06.34.02.0081

LLlanba 6x11x1
02.05.21.02.0008

lavika M6




NMoOCTPALIMN

KAPETKA 30.00.002.0001 004

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

30.01.02.0030
OcHoOBaHwe BepxHee

30.01.02.0012
bawmak

30.01.02.0009
Hanpasnsiowwas nepenHas

30.01.02.0010
HanpasnsaioLwwas 3agHas

30.01.02.0031
OcCHOBaHWe HMxXHee

30.01.02.0013
Ycunutenb

30.03.02.0014
lavka M8x15




MAMOCTPALIMN

9

PEAYKTOP LIUNUHAPUYECKUI N8 30.00.014.0001

005

FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.04.01.0008
Kopnyc penyktopa ‘\

01.06.99.0060
MopwmnnHmk 19x10x5
30.03.02.0019

Brynka

30.03.00.0002
Ban Begywnn

30.03.00.0006
Ban Begombin

30.03.00.0004
Ban npomexxyToyHbIn

01.06.99.0060
MoawmnHmk 19x10x5

30.04.01.0008
Kopnyc pegyktopa



10

NMoOCTPALIMN

LlecTepHs npneopaa 30.00.019.0002

006

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);

Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.04.99.0068-00
3Bé3goyka

— 01.06.00.0045
Knénka 5x10 uenbHas
anoMuHneBas




MAMOCTPALIMN

11

TArA YOJIMHEHHAS 30.06.003.0001

007

TArA 03.00.003.0003 008

Ford Tansit

30.03.02.0044
LLnunbka M8x75
1/61023/11

—To12317
BWHT onopHbIn
r020.452

THe310 LWaposoe lavka M8

1/61023/11 ro12.317 .

lavka M8 BWHT onopHbIN
ro20.452

He3no waposoe

30.06.003.0001

FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb busHec; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen
Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250); Peugeot Boxer /

Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

02.04.51.02.0006
LUnnnbka M8x45
1/61023/11

—Ton317
BWHT onopHbIn

r020.452

[He3[0 Waposoe Favka M8

1/61023 /11 ro23w7

larka M8 BWHT onopHbIn
ro20.452

lHe3[0 WapoBoe

03.00.003.0003




12 NMoOCTPALIMN

PEVIKA KOMIMJEKT KPOKO Ne2 30.00.009.0002 (He yka3aHbl: odpokopob F020.037, HAKJIEMKA 03.09.99.0148) 009

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

Kpomka 19/12 PVC 11347012
paykaTekc cepas




MAMOCTPALIMN 13

MPOKJNALKA H4 KOMIJIEKT 03.00.005.0001 (He yka3aHbi: Fodpokopob [020.037, CkoTd dvipMeHHbIn F012.037, HAKJIEMKA 03.09.99.0048-00) 010

FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace




14 NMoOCTPALIMN

MPOKJIAAKA H16 KOMMEKT 03.00.005.0002 (He yka3aHbi: Fodppokopob [020.037, Ckotd drpMeHHbIn [012.038, HAKJTENKA 03.09.99.0047-00) 011

Ford Transit

r020.007
Mpoknagka h16




MAMOCTPALIMN

15

KOHTAKTbI CABVM>KHOW ABEPU 03.00.006.0001

KOHTAKTbI CABVM>XHOW ABEPU 03.05.006.0001

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0023-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm) 012 (He ykazaHbl: HAKJTIEMKA 03.09.99.0084; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) 013
FA3enb BusHec / Bapry3uH busHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Fiat Ducato (240; 250); Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Iveco Daily
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Toyota Hiace
ro12.044 ro12.044
Camopes 3,5x16 (notai) Camopes 3,5x16
ro12.095 (notan)
Henogsu>xHas ro12.095
rpynna KOHTaKToB HenonsuxHas
rpynna KOHTaKToB
>
P
r012.090
MopsuxHasn
rpynna KOHTaKToB
MO003.001 b
ro12.090 Mpocraska [012.097
KOHTaKTOB .
MoasuxHas ro12.097 r012.044 [nactvHa KoHTaKTa
rpynna KOHTaKToB MnacTuHa KoHTaKTa Camopes ro12.096
ro12.044 [012.096 P Kopnyc

Camopes 3,5x16 (notawn)

(]
-

Kopnyc

e [Vi] =

ro12.091
Kopnyc
ro12.093
Mpy>XuHbI
ro12.092
KoHTakT
ro12.094
YnnoTHUTENb

3,5x16 (notam)

of.
C

Kopnyc
ro12.093
Mpy>XnHbI
ro12.092
KoHTakT
ro12.094
YnnoTHuTenb




16

NMoOCTPALIMN

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0044-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm)

OMNOPA KOMIUJIEKT 03.01.002.0001

014

OMNOPA KOMIJIEKT 30.05.002.0001
(He yka3aHbl: DTkeTka LOMOND 70*32; 01.06.00.0049 naket 275X190X0,2)

015

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb BrsHec

Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter

3aknenku 4,8*12

03.01.002.0002
Onopa
BuHT n/k M6-25

ro20.421
OcHoBaHwue
KPOHLUTENHa
E001.404
Btynka
OUCTaHLMOHHasA

1/58962/11
[avika M6

02.06.31.03.0007
LLlanba 6x15x1

1/61023/11
[anka M8
r020.422
MnaHka
LLIaPOBOW OnopbI

30.05.002.0002
Onopa npmsoaa

CRAFTER

BuHT n/k M6-25

30.03.02.0046
BTynka pesbboBas
LVCTaHLMOHHas

3aknénkn 4,8*12

30.01.02.0042
OcHoBaHwe onopsl
CRAFTER

lanka M8
nepexoaHas oUMHK



OINOPA KOMIUJIEKT 03.06.002.0001 016 OINOPA KOMIUJIEKT 30.10.002.0001 017
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0027-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) (He yka3aHbl: 03.00.003.0003 T9ira)

Ford Transit

Fiat Ducato (240; 250) / Peugeot Boxer / Citroen Jumper

larka M8 nepexogHas OLMHK

03.06.002.0002
Onopa

3aknenku 4,8*12

03.01.02.0003-00
Ycunutens onopsl FORD
03.01.02.0002-00
KpoHwwTenH onopsl FORD

30.10.002.0002
Onopa npuBoaa
Fiat Ducato

BuHT w/r M6-8

30.01.02.0042
OcHoBaHwe onopsl
Fiat Ducato

lanka M8
nepexofHas OLMHK

30.03.02.0043
BTynka pesbboBast
AMCTaHUMOHHan




18

NMoOCTPALIMN

OMOPA KOMIJIEKT 03.09.002.0001

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0044-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) UL

OMOPA YHMBEPCAJIbHAS 03.00.002.0002 019

lveco Daily

BUHT n/k M6-25 03.09.002.0002
Onopa
1/58962/11

lavika M6

3aknenku 4,8*12

02.06.31.03.0007
LLlanba 6x15x1

03.03.02.0007-00
Brynka
ONCTaHLUMOHHanA
onopsl IVECO

03.01.02.0004-00
OcHoBaHue
KPOHLUTeNHa
onopsbl IVECO
03.01.02.0005-00

5 Pebpo onope! IVECO
Fanka M8

nepexoaHas OLMHK 03.01.02.0006-00

Pebpo onopsl IVECO

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen
Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250); Peugeot Boxer /
Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

03.00.002.0002
Onopa yHmBepcanbHas

03.01.02.0001-00
KpoHLuTerH onopsl
YHMBEpCanbHom

lanka M8 nepexofHas OLMHK



MAMOCTPALIMN

19

NPUBOJ, 3AMKA KOMIMJIEKT 03.01.001.0001 (He ykazarbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0020-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm)

020

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec

ro12.061
Tpoc
AME-02
AKTMBaTOpP
r012.001
Llanba
r012.002
MHespno
14195076
Wanba np d4
ro12.070
3axunm Tpoca

ro12.046
Camopes 4x24

N—"




20

NMoOCTPALIMN

NPMBOJ 3AMKA KOMIMJEKT 03.05.001.0001 (He yka3aHbi: HAKJTEMKA 03.09.99.0032-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm)

021

Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter

M003.500-01
MpwrBOA 3aMKa
3aknéenku 4,8*12

-
-

-
-

-7 8h20D18
LLlanba 8*2

MO003.506

Pbl4ar NpoMeXXyTOYHbIN
ro12.046

Camopes 4x24
MO003.500-01-01
AkTtmBaTtop Tara manasa mcn 1

MO003.513
Onopa
MO003.514
KpoHwwTernH
Tpoca
r012.453-10
Ocb WwkmBa
nepegHero
M003.511
OcHoBaHwue
KPOHLUTEMHA

@,
@

£/

@

MO003.510
KpoHwuTenH
npneofa
MO003.504
Pbidar manbiv
MO003.503
Pbiqar npaBbivi
ro12.046
Camopes 4x24
MO003.502
Pbiqar neBbivt
MO003.507
Tara 3amka
1/10879/76
Konbuo
ctonopHoe @7

14195076
LLlanba np d4

MO003.501
Tdara manas
AME-02

AKTMBaTOP




MAMOCTPALIMN

21

nPMBOA 3AMKA M002.500 022

Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT

M002.500
[MpuBopf 3amka

MO002.502
Pbl4ar nprBoaa 3amka

MO002.510 M002.501
Tsara npMBoAa 3aMka

14195076 OcHOBaHwe KpoHLUTeNHa
LLlanba np D4
M002.503
14195076 Ocb pblyara
LWarba np D4
U
AME-02
AKTUBaTOP W
r012.046 -9
Camopes 4X24 5 )y |
0
___ 10
I e =
> |
0
I




22

NMoOCTPALIMN

NPUBOJ 3AMKA KOMIIEKT 03.06.001.0001 (He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0026-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm) 023

Ford Transit

FO01.511

F001.500 Ywko

MpwBog 3amKa Asepwn F001.512
Hanpasnsowas

3aknenkm 48*?

N’

14195076
Lanba np d4
F001.501
Tdra npusofa
F001.510
Mon3syH

Lllan6a 5-10-1 \

F001.506
OcHoBaHwe Kapkaca
F001.507
KpoHLuTenH Tpoca

AME-02
AKTUBATOP
F001.505
Kapkac
npusoaa
ro12.046
Camopes 4x24



MAMOCTPALIMN 23

NPMBOJ 3AMKA KOMIMEKT 03.07.001.0001 (He ykazanbl: HAKTEMKA 03.09.99.0035-00; Mnérka npo3padHas 100 Mkm) 024

Fiat Ducato (240)

1/58962/11
laka M6
02.06.31.03.0007
Llanba 6x15x1
E001.510

MpuBOA BEPXHUI
201420-M29
Bont M6*20

—_——

AME-02
AKTMBaTOpP

E001.501

KpoHLUTENH akTBaTOpPa
ro12.046

Camopes 4x24

AME-02
AKTMBaTOp
ro12.046
Camopes 4x24

E001.501

KpoHwwTenH akTneatopa
Tara oT akTMBaTopa 6/H.
Konogka ot aktneatopa 6/H.

201420-1M29
bont M6*20

E001.505 Tara ot akTnBaTopa 6/H.
og%"':g?g;‘tg‘gg Konopka ot aktnsatopa 6/H.
LLlan6a 6x15x1

1/58962/11

ramka M6 ‘%
xR/



24

NMoOCTPALIMN

NPMBOJ 3AMKA KOMIMJEKT 03.10.001.0003 (He yka3aHbi: HAKJTEMKA 03.09.99.0115; MnéHka npospadHas 100 Mkm)

025

Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Fiat Ducato (250)

1/58962/11
[arka M6
1/11977 /73
LLlanba ®6
npy>XKnNHHan
KOHMYeckas
1/58962/11
[arka M6
1/11977 /73
LLlanba ®6
npy>XKnNHHan
KOHMYeckas
1/58962/11
[arka M6
1/11977 /73
LLlanba ®6
npy>XnNHHan
KOHMYeckas
1/58962/11
[arka M6
1/11977 /73
LLlanba ®6
npy>XnNHHan
KOHMYeckas

03.03.02.0111
Ocb TArK

03.03.02.0112
Maney,

.

03.03.00.0116
Brynka
pacrnopHas
AME-02
AxTnBatop
14195076
Wlanba np d4

BuHT M6*14
03.10.001.0002
MpuBopf 3amka
BuHT M6*14

03.10.003.0002
Tara
03.03.00.0116
Brynka
pacropHas
AME-02
AkTmBaTop
14195076
Wawnba np d4

03.01.02.0114

MnaHKa KpenneHns Tpoca
03.03.00.0113

Kptok T6ru

Konogka ot akTnBatopa 6/H.
03.01.02.0110

OcHoBaHwe KpoHLUTeHa

ro12.046
Camopes 4x24




MAMOCTPALIMN

NPMBOJA 3AMKA KOMIMJEKT 03.09.001.0001 026 KPbILLKA PYYKU HAPY>)KHOM KOMIJIEKT 03.01.004.0001 027
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0043-00; MnéHka npospadHas 100 MkM) (He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0025-00; Mnérka npo3padHas 100 Mkm)
Iveco Daily FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb busHec
02.03.02.01.0005
| Camopes 4,2x16
: ro12.047
| KpbiLKka py4ku
@W ' Hapy>KHOM
|
|
|
|
|
ro12.046
Camopes 4x24
AME-02
AxTnBatop
Tsra ot akTMBaTOpa O/H.
Konogzka ot akTBatopa 0/H.
Y
KPbILUKA PYYKW BHYTPEHHEM KOMIMJIEKT 03.01.004.0002 028

ro12.046

Camopes 4x24

AME-02

AKTMBaTOpP

Tsara oT akTMBaTopa O/H.
Konogka ot akTmBatopa 0/H.

RN

(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0024-00; MNnéxka npo3pa4Has 100 MkM)

IA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb BusHec

3302-5602155

Kpbilika py4kum

[MncroH
KpenneHus
00MBKMN
ro12.042
3302-5602155 BHYTpPeHHewn
[nctoH
KpenneHus
0bMBKM
3302-5602156
[He3no

NMNCTOHA




26

NMoOCTPALIMN

KPbILLIKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.05.004.0001

KPbILLIKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.06.004.0001

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0034-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) L) (He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0029-00; Mnérka npo3padHas 100 Mkm) LE)
Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter Ford Transit
02.03.02.01.0005
Camopes 4,2x16
F001.002
KpblLka pydKi Hapy>KHOM
02.03.02.01.0005 P o o
Camopes 4,2x16
M003.002
KpblLka py4kn
Hapy>XHOW
KPbILUKA PYYKW BHYTPEHHEA KOMIMJIEKT 03.05.004.0002 030 KPbILUKA PYYKW BHYTPEHHEA KOMIMJIEKT 03.06.004.0002 032
(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0033-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm) (He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0028-00; MnéHka npospadHas 100 Mkm)

Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter

Ford Transit

M003.004
KpbilKka pyykm
BHYTPEHHeN
02.03.02.01.0005
Camopes 4,2x16

,((@

F001.004
Kpblwka py4km
BHYTPEHHeN

02.03.02.02.0004
Camopes 4,2x16




MAMOCTPALIMN

27

KPBILLKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.07.004.0001

KPbILLKA PYYKW HAPY>KHOW KOMIJIEKT 03.10.004.0001

Fiat Ducato (240)

02.03.02.02.0004
Camopes 4,2x16

E001.003

KpblLlka py4kn BHyTPeHHeN

(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0037-00; Mnéxka npo3spadHas 100 MkM) 033 (He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0042-00; MnéHka npo3pa4Has 100 MKM) 035
Fiat Ducato (240) Peugeot Boxer/ Citroen Jumper/ Fiat Ducato (250)
02.03.02.01.0005
Camopes 4,2x16
E001.002
Kpblwka py4km
Hapy>kHOW
02.03.02.01.0005
Camopes 4,2x16
: 03.02.01.0019-00
Kpbilka py4km
Hapy>XHOM
KPbILUKA PYYKW BHYTPEHHEA KOMIJEKT 03.07.004.0002 034
(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0038-00; Mnérka npo3padHas 100 Mkm)




28

NMoOCTPALIMN

KPbILLKA PYYKU HAPY>KHOM KOMIEKT 03.04.004.0001 036 KHonka pononHutenbHas N012.066 038
(He ykazaHbl: HAKIEMKA 03.09.99.0034-00; Mnérka npospadHas 100 MKm)
FA3enb busHec / bapry3uH busHec / Cob6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace
r012.066
KHonka
02.03.02.01.0005 AononHuTenbHan
Camopes 4,2x16
M002.009
Kpblwka py4km
Hapy>XHOW
KPbILLKA PYYKN BHYTPEHHEW KOMIJIEKT 03.04.004.0002 037 MNpepoxpanutens 30a 2110-3722136 039

(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0033-00; MnéHka npo3padHas 100 Mkm)

Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT

02.03.02.01.0005
Camopes 4,2x16
MO002.011
Kpbllwka py4ku
BHYTPeHHewn

N

02.03.02.01.0005
Camopes 4,2x16

FA3enb busHec / baprysuH BusHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

2110-3722136
MpepoxpaHutens 30a




MAMOCTPALIMN

29

042

040

HAKJIENKA UHOOPMALIMOHHAS 10.09.99.0003

VHCTPYKLIMS ABAPUNHOIO OTKPbITUSA 03.09.99.0096

FA3enb BusHec / Bapry3uH busHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

Peugeot Boxer / Citroen Jumper

10.09.99.0003
Haknenka
MH(pOopMaLmoHas

LBEPD
ABTOMAT

www.ador.su

B CTYYAE ABAPUN!

2. MoTsHWTE 33 py4Ky

B CJIYYAE ABAPUN!

4. OtkponTe ABepb

1. CopBuTe KpbILLKY

v ynepxvsante ee BPY4HYIO
3. C1nbHO NoTAHMTE 33
Tpoc o ynopa

1. TlosepHyTe pyuKy f1sepi, 1 ynepxvisaiite ee
Ha 10 cm

MoaBuHbLTE NPWBOA BrEl
3. OTpoiiTe aBeps Bpy-Hy0

043

041

PYKOBOJACTBO MO 3KCIJIYATALIUN 03.09.99.0103

3AKJIAAHAS 03.00.002.0004

FA3enb BusHec / BaprysuH BusHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

FA3enb BusHec / BaprysuH BusHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

03.09.99.0103
PyKOBOﬂ,CTBO\
no 3KcrnyaTaumm

NMPUBOJ, PEEYHbIN
ALOP KPOKO
PYKOBOACTBO M0 3KCMYATALMN

03.00.002.0004
3aknagHas

03.01.02.0131

LA
( OcHoBaHwe 3aknagHom

.L P 02.05.21.02.0008
lanka M6




30 NMoOCTPALIMN

XXI'YT AKTUBATOPA B YINAKOBKE 30.10.007.0001 044 XXrYT AKTUBATOPA B YINAKOBKE 03.00.007.0002 046
(He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0118; MnéHka npospadHas 100 MkMm) (He ykazaHbl: HAKJIEMKA 03.09.99.0022-00; MnéHka npo3padHast 100 MkM)
Peugeot Boxer / Citroen Jumper / Iveco Daily / Fiat Ducato (240; 250) FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb BrsHec
E001.060-01 ro12.065-02
XryT akTBaTopa XryT akTrBaTopa
XIrYT AKTUBATOPA B YNAKOBKE 30.10.007.0001 045 XrYT AKTUBATOPA B YINAKOBKE 30.10.007.0001 047
(He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0118; Mnérka npo3padHas 100 Mkm) (He ykazaHbl: HAKJTEMKA 03.09.99.0030-00; Mnérka npospadHas 100 Mkm)
Ford Transit / Volkswagen LT / Mercedes Sprinter 904 Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter
MO003.055-01
MO002.055-01 KryT aktmBaTtopa

XryT akTnBaTopa




MAMOCTPALIMN

31

LUKMB BEAOMbI C6 30.00.018.0001 048

FA3enb BusHec / Bapry3uH busHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

30.04.01.0017

Marnut [18*2 LLIK1B BeAOMbIN

AATYUK NC CB 30.00.011.0001 049

FA3enb BusHec / BaprysuH BusHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; Iveco Daily; Toyota Hiace

30.00.007.0004
KryT nprsoga

Hatynk NC

KOHTPOJIIEP B YMAKOBKE 30.00.011.0003 (He yka3aHbl: 01.06.00.0050 MAKET 050
275X110X0,2; S11ketka LOMOND 70*32)

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906
/ Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

30.00.011.0002
KoHTposnnep

02.03.02.02.0062

Camopes 4,2x13 ro12.525

Kopnyc koHTponnepa

ro12.525

Kopnyc koHTponnepa
3aknenkn 4,8X12
30.00.011.0002
KoHTtposnnep

XomyT 2,5*200
HewnoH N3K

08.09.99.0002
NHdpopmaLmoHHas
HakJienka KoHTposiepa



32

NMoOCTPALIMN

HABOP METU3HbI 30.00.000.0005

051

FA3enb busHec / baprysuH busHec / Co6onb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

02.03.05.02.0084- 2 wr. 30.01.01.0029
Camopes mebenbHbIn 6X11 Ynop-gukcatop

OT1nketka LOMOND 70%*32

02.02.02.02.0055 - 10 wT. 03.00.002.0004 - 10 wr.
BrHT M6x40 3aknagHas

30.00.000.0005

HABOP
METW3HbIi

www.ador.su

01.06.00.0053
MakeT 80x130x0,2




MAMOCTPALIMN 33

XKIFYT OCHOBHOW B YMAKOBKE 30.00.007.0005 (e ykazaHbl: 01.06.00.0048 MAKET 275X290X0,2; S1vikeTka LOMOND 70*32) 052

FA3enb BusHec / Bapry3uH busHec / Co6onb BusHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 906 / Volkswagen Crafter; Mercedes Sprinter 904 / Volkswagen LT; Fiat Ducato (240; 250);
Peugeot Boxer / Citroen Jumper; lveco Daily; Toyota Hiace

30.00.007.0001
XKryT ocHoBHOM

02.05.21.02.0008
lanka M6
02.06.34.02.0013
LLlanba 6,5x11,1x1,4
201420-M29

bont M6X20
2110-3722136
MpepoxpaHuTenb
30a

02.06.34.02.0013
LLlanba 6,5x11,1x1,4
02.05.21.02.0008
lanka M6

ro12.066 201420-N29
KHonka gononHnTenbHas bont M6x20




34 NMEPEUYEHD 3AMNACHDbIX YACTEN
ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue

01.06.00.0045 006 10 3 | KJIEMKA 5X10 LETbHAS ANTIOMUHEBAS 02.10.46.02.0088 003 7 4 | CKOBA it CAMOPE3OB

01.06.00.0053 051 32 1 | NAKET 80X130X0,2 03.00.002.0002 019 18 1 | ONOPA YHMBEPCAJIbHAA

01.06.01.0057 003 7 1 [ MOTOP MNOCKOMEYATHBIV 03.00.002.0004 043 29 1 | 3AKNAOHAA

01.06.99.0059 049 31 1 | BATHMK NC 03.00.002.0004 051 32 10 | 3AKNALHASA

01.06.99.0060 005 6 | NOALNMHKK 19X10X5 03.00.003.0003 008 " 1 | TATA

02.02.01.01.0058 003 3 | BMHT M6X30 03.00.005.0001 010 13 1 | NMPOKNALKA H4 KOMIMJIEKT

02.02.01.02.0057 003 4 | BUHT M6X14 03.00.005.0002 on 14 1 | MPOKNAOKA H16 KOMMNEKT

02.02.02.02.0055 051 32 10 | BUHT M6X40 03.00.006.0001 012 15 1 | KOHTAKTbI CABVXHOW OBEPK

02.03.02.01.0005 027 25 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.00.007.0002 046 30 1 | KIYT AKTUBATOPA B YTTAKOBKE

02.03.02.01.0005 035 27 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.001.0001 020 19 1 | NPMBOA 3AMKA KOMMMEKT

02.03.02.01.0005 029 26 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.002.0001 014 16 1 | ONOPA KOMIIEKT

02.03.02.01.0005 030 26 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.002.0002 014 16 1 | ONOPA

02.03.02.01.0005 031 26 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.004.0001 027 25 1 | KPbILLKA PYYKWM HAPY>XHOW KOMMEKT

02.03.02.01.0005 033 27 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.004.0002 028 25 1 | KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEW KOMMEKT

02.03.02.01.0005 037 28 3 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.02.0001-00 019 18 1 |KPOHLUTEMH OMOPbI YHMBEPCAILHOM

02.03.02.01.0005 036 28 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.02.0002-00 016 17 1 |KPOHLUTEMH OMOPLI FORD

02.03.02.01.0064 001 4 | CAMOPE3 4,2X13 03.01.02.0003-00 016 17 1 | YCUIITENb OMOPbLI FORD

02.03.02.01.0064 003 4 | CAMOPE3 4,2X13 03.01.02.0004-00 018 18 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEMHA OMOPbI IVECO

02.03.02.02.0004 032 26 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.02.0005-00 018 18 1 | PEBPO OMOPbI IVECO

02.03.02.02.0004 034 27 2 | CAMOPE3 4,2X16 03.01.02.0006-00 018 18 1 | PEBPO OMOPbI IVECO

02.03.02.02.0062 050 31 4 | CAMOPE3 4,2X13 03.01.02.0110 025 24 1 | OCHOBAHME KPOHLUTENHA

02.03.02.02.0066 003 7 3 | CAMOPE32,2X9,5 03.01.02.0114 025 24 1 | MNAHKA KPENNEHWSA TPOCA

02.03.05.02.0084 051 32 2 | CAMOPE3 MEBEJIbHbIV 6X11 03.01.02.0131 043 29 1 | OCHOBAHWME 3AKNALHOW

02.04.51.02.0006 008 il 1 | WNWIbKA M8X45 03.02.01.0019-00 035 27 1 | KPbILLKA PYYKI HAPY>XHOW

02.05.21.02.0008 003 7 7 |TAVIKA M6 03.03.00.0113 025 24 1 |KPIOK TATN

02.05.21.02.0008 043 29 1 [rAKA M6 03.03.00.0116 025 24 2 | BTYJIKA PACMNOPHAA

02.05.21.02.0008 052 33 2 |rAKA M6 03.03.02.0007-00 018 18 2 | BTYIKA ONCTAHUWMOHHASA OMOPbI IVECO

02.05.24.02.0059 003 1 |TARMKA M10 H5 03.03.02.01M 025 24 1 |OCbTArn

02.06.31.01.0014 003 7 3 | LWAMBA 6,5X12X1,7 03.03.02.0112 025 24 1 | NANELY

02.06.31.03.0007 014 16 2 | LWWAMBA 6X15X1 03.04.004.0001 036 28 1 | KPbILLKA PYYKIM HAPY>XHOW KOMMEKT

02.06.31.03.0007 018 18 2 | LLAMBA 6X15X1 03.04.004.0002 037 28 1 | KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEN KOMMEKT

02.06.31.03.0007 024 23 4 | WWAMBA 6X15X1 03.04.99.0068-00 006 10 1 [3BE3OO4KA

02.06.31.99.0061 003 7 1 | WAMBA 11X18X1,6 03.05.001.0001 021 20 1 | NPMBOA 3AMKA KOMMEKT

02.06.34.02.0013 052 33 2 |WAMBA 6,5X11,1X1,4 03.05.004.0001 029 26 1 | KPBILLKA PYYKW HAPYXXHOIM KOMMEKT

02.06.34.02.0081 003 7 3 | LUAMBA 6X11X1 03.05.004.0002 030 26 1 | KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEW KOMMEKT




NEPEYEHDb 3ANACHDbIX YACTEN

35

ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne
03.05.006.0001 013 15 1 KOHTAKTbI CABVXHOWM ABEPV 201420-M29 024 23 4 | BONT M6*20
03.06.001.0001 023 22 1 MPMBOL 3AMKA KOMIJEKT 201420-M29 052 33 2 | BONT M6X20
03.06.002.0001 016 17 1 | ONOPA KOMIIEKT 2110-3722136 039 28 1 MPEOOXPAHUTESb 30A
03.06.002.0002 016 17 1 | ONOPA 2110-3722136 052 33 1 MPEOOXPAHUTENb 30A
03.06.004.0001 031 26 1 KPBILLKA PYYKI HAPYXXHOW KOMMEKT 30.00.000.0003 001 1 MPMBOL OBEPW B YMAKOBKE
03.06.004.0002 032 26 1 KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEN KOMMMEKT 30.00.000.0003 002 1 MPBOL OBEPW B YIAKOBKE
03.07.001.0001 024 23 1 MPMBOL 3AMKA KOMTITEKT 30.00.000.0003 003 1 MNPMBOL OBEPK B YITAKOBKE
03.07.004.0001 033 27 1 KPBILLIKA PYYKM HAPY>XXHOW KOMMEKT 30.00.000.0005 051 32 1 HABOP METU3HbIW
03.07.004.0002 034 27 1 KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEN KOMMEKT 30.00.002.0001 003 7 1 KAPETKA
03.09.001.0001 026 25 1 MPBOL 3AMKA KOMMIMEKT 30.00.002.0001 004 1 KAPETKA
03.09.002.0001 018 18 1 | ONOPA KOMIIEKT 30.00.007.0001 052 33 1 [XryT OCHOBHOW
03.09.002.0002 018 18 1 | ONOPA 30.00.007.0004 049 31 1 | KIYT NPVBOOA
03.09.99.0096 042 29 1 VHCTPYKLINA ABAPUIHOIO OTKPbLITVA 30.00.007.0005 052 33 1 | KrYT OCHOBHOW B YNAKOBKE
03.09.99.0103 041 29 1 PYKOBOACTBO MO SKCIMNYATALNN 30.00.009.0002 009 12 1 PEVIKA KOMMEKT KPOKO Ne2
03.10.001.0002 025 24 1 MPUBOL 3AMKA 30.00.011.0001 003 7 1 | BATHMK NC Cb
03.10.001.0003 025 24 1 MPBOL 3AMKA KOMMMEKT 30.00.011.0001 049 31 1 | BATHMK NC Cb
03.10.003.0002 025 24 1 | TATA 30.00.011.0002 050 31 1 KOHTPOJIIEP
03.10.004.0001 035 27 1 KPBILLKA PYYKI HAPYXXHOW KOMTEKT 30.00.011.0003 050 31 1 KOHTPOJITEP B YITAKOBKE
08.09.99.0002 050 31 1 VHOOPMALIMOHHAS HAKJTEMKA KOHTPOJIEPA 30.00.014.0001 003 1 PEAYKTOP UMANHAOPUYECKA N8
1/10879/76 021 20 1 KONbLIO CTOMOPHOE ®7 30.00.014.0001 005 1 PEAYKTOP LIMAVHOPWUYECKUIA N8
1/1977/73 025 24 4 | LWANBA ®6 NMPYXXUHHAA KOHNYECKAS 30.00.018.0001 003 7 1 LLIKB BEJOMbIV CB
1/58962/1 014 16 2 |TAKA M6 30.00.018.0001 048 31 1 LLIKWB BEJOMbIV CB
1/58962 /1 018 18 2 |TAKA M6 30.00.019.0002 003 7 4 | LLUECTEPHSA MPVBOOA
1/58962 /11 024 23 4 | TANKA M6 30.00.019.0002 006 10 1 LLIECTEPHA MPUBOOA
1/58962/1 025 24 4 |TANKA M6 30.01.01.0029 051 32 1 | YNOP-®UKCATOP
1/61023/M1 007 " 2 |[TAMKA M8 30.01.02.0009 004 8 1 HAMPABNAIOLLAA MEPEOHAA
1/61023/M1 008 " 2 |[rTAKA M8 30.01.02.0010 004 8 1 HAMPABNAOLLAA 3AOHAA
1/61023 /M1 014 16 1 FAVIKA M8 30.01.02.0012 004 8 2 | BALLUMAK
10.09.99.0003 040 29 1 HAKIEMKA MHOOPMALIMOHHASA 30.01.02.0013 004 8 1 YCUNUTENb
14195076 020 19 1 LLUAMBA NP D4 30.01.02.0016 003 7 1 | CKOBA
14195076 021 20 4 | LWAMBA NP D4 30.01.02.0018 003 7 1 | ®UKCATOP
14195076 022 21 2 |WANBA NP D4 30.01.02.0030 004 8 1 | OCHOBAHWE BEPXHEE
14195076 023 22 1 LUAVBA NP D4 30.01.02.0031 004 8 1 | OCHOBAHWE H/XHEE
14195076 025 24 2 |WAMNBA TP D4 30.01.02.0042 015 16 1 | OCHOBAHWVE OMOPbI CRAFTER
14195076 022 21 2 |[WANBA TP D4 30.01.02.0042 017 17 1 | OCHOBAHMWE OTIOPbI Fiat Ducato (240; 250)




36 NEPEYEHDb 3ANACHDbIX YACTEM

ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue
30.02.01.0022 002 6 1 | KPbILLKA MPUBOLA M003.501 021 20 2 | TATA MANASA
30.03.00.0002 005 9 1 |BANBEAYLUMI M003.503 021 20 1 | PbIYAT MPABbIN
30.03.00.0004 005 9 1 | BAN MPOMEXYTO4YHbIN M003.507 021 20 1 | TATA3AMKA
30.03.00.0006 005 9 1 |BANBEAOMbIN M003.510 021 20 1 |KPOHLUTEMH NPUBOLA
30.03.02.0014 004 8 1 [rANKA M8X15 OPTIBELT 6,/400 003 7 1 | PEMEHb KNTMHOBOW 6 /400
30.03.02.0019 005 9 3 | BTYJIKA AME-02 020 19 1 | AKTUBATOP
30.03.02.0021 003 7 1T | WTNoT AME-02 021 20 2 | AKTUBATOP
30.03.02.0023 003 7 1 | LUKWB BEAYLLWI D22 AME-02 022 21 1 | AKTUBATOP
30.03.02.0038 006 10 1 | CTYNUUA AME-02 023 22 1 | AKTUBATOP
30.03.02.0043 017 17 1 | BTYNIKA PE3bBOBAS ANCTAHLIMIOHHAA AME-02 024 23 2 | AKTUBATOP
30.03.02.0044 007 " 1 | WNWNIBbKA M8X75 AME-02 025 24 2 | AKTUBATOP
30.03.02.0046 015 16 1 | BTYJIKA PE3bBOBAS ANCTAHLUMOHHASA AME-02 026 25 2 | AKTMBATOP
30.04.01.0008 005 9 2 | KOPMYCPELYKTOPA r012.001 020 19 1 | LWAMBA
30.04.01.0017 048 31 1 | WKVB BEAOMbIN [012.002 020 19 1 |THE3OO
30.05.002.0001 015 16 1 | ONOPA KOMIIEKT [012.042 028 25 1 | KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEW
30.05.002.0002 015 16 1 | ONOPAMPVBOOA CRAFTER [012.044 012 15 4 | CAMOPE3 3,5X16 (MOTAI)
30.06.003.0001 007 " 1 | TATA YOIMHEHHASA r012.044 013 15 4 | CAMOPE3 3,5X16 (MOTAI)
30.06.01.0037 003 7 1 | AEMTIOEP [012.046 020 19 2 | CAMOPE3 4X24
30.10.002.0001 017 17 1 | ONOPA KOMIIEKT [012.046 021 20 4 | CAMOPE3 4X24
30.10.002.0002 017 17 1 | OMOPA MPMBOJA Fiat Ducato (240; 250) [012.046 022 21 2 | CAMOPE3 4X24
30.10.007.0001 044 30 1 | KIYT AKTUBATOPA B YTTAKOBKE [012.046 023 22 2 | CAMOPE3 4X24
30.10.007.0001 045 30 1 | KIYT AKTUBATOPA B YTTAKOBKE r012.046 024 23 4 | CAMOPE3 4X24
30.10.007.0001 047 30 1 | KIYT AKTUBATOPA B YTTAKOBKE r012.046 025 24 4 | CAMOPE3 4X24
3302-5602155 028 25 3 | NMUCTOH KPEMNEHNA OBUNBKI r012.046 026 25 4 | CAMOPE3 4X24
3302-5602156 028 25 3 |THE3OO MCTOHA [012.046 022 21 2 | CAMOPE3 4X24
8H20D18 021 20 2 [WAWMBA 8*2 [012.047 027 25 1 [ KPBILLKA PYYKIM HAPYXXHOM
F001.002 031 26 1 | KPbILLKA PYYKIM HAPYXXHOM [012.061 020 19 1 | TPOC
F001.004 032 26 1 | KPbILLKA PYYKW BHYTPEHHEW [012.065-02 046 30 1 | KIYT AKTUBATOPA
F001.500 023 22 1 | NPMBOL 3AMKA [IBEPU r012.066 038 28 1 | KHOMKA OOMNONHUTENbHASA
F001.505 023 22 1 | KAPKACTMPUBOLA r012.066 052 33 1 | KHOMKA OOMONHUTENbHASA
F001.506 023 22 1 | OCHOBAHUME KAPKACA r012.070 020 19 4 | 3AXKNM TPOCA
F001.507 023 22 1 |KPOHLUTEMH TPOCA r012.090 012 15 1 | NOABVXHAA PYMNMA KOHTAKTOB
F001.510 023 22 1 | NON3YH r012.090 013 15 1 | NOABVXHAA PYMNMA KOHTAKTOB
FOO01.5M 023 22 1 | YLWKO [012.091 012 15 1 |KOPMyC
F001.512 023 22 1 |HAMPABJIAIOLLAA r012.091 013 15 1 |KOPMyC




NMEPEUYEHD 3AMNACHDbIX YACTEN 37

ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne

r012.092 012 15 2 | KOHTAKT M002.011 037 28 1 KPbILLIKA PYYKI BHYTPEHHEN

ro12.092 013 15 2 | KOHTAKT M002.503 022 21 1 | OCb PbIHATA

r012.093 012 15 2 | NMPYXXWHBbI M002.510 022 21 1 | TATANPUBOOA 3AMKA

ro12.093 013 15 2 | NMPYXXWHbI M002.055-01 045 30 1 | KIYT AKTUBATOPA

r012.094 012 15 2 | YNNOTHUTEND M003.001 013 15 1 MPOCTABKA KOHTAKTOB

ro12.094 013 15 1 | YIIIOTHUTENb M003.002 029 26 1 KPBILLKA PYYKW HAPY>XHOW

ro12.095 012 15 1 HEMOABWXHAA TPYMMA KOHTAKTOB M003.004 030 26 1 KPbILLIKA PYYKI BHYTPEHHEN

ro12.095 013 15 1 HEMOABWXHAA TPYMMNA KOHTAKTOB M003.055-01 047 30 1 | KIYT AKTUBATOPA

r012.096 012 15 1 KOoPnyc M003.500-01 021 20 1 MPUBOL 3AMKA

r012.096 013 15 1 KoPnyc M003.500-01-01 021 20 2 | AKTUBATOP TATA MANAA NC 1

ro12.097 012 15 2 | TNACTUHA KOHTAKTA M003.502 021 20 1 PbIYAT JIEBbIN

ro12.097 013 15 2 | TNACTUHA KOHTAKTA M003.504 021 20 1 PbIYAT MAJbIV

ro12.202-10 003 7 1 FTANKA M8 KOHUYECKASA M003.506 021 20 1 PbIYAT MPOMEXYTOYHbIV

ro12.317 007 " 2 | BUHT OMOPHbIN MO003.511 021 20 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEVHA

ro12.317 008 " 2 | BMHT OMOPHbIN M003.513 021 20 1 | OMNOPA

r012.453-10 021 20 1 | OCb LWKWVBA MEPEAHEIO M003.514 021 20 1 KPOHLLITEMH TPOCA

ro12.525 050 31 2 | KOPMYC KOHTPOJUTEPA XOMVYT 2,5*200 003 7 2 |HEMNOH 13K

r020.001 009 12 1 PEMKA XOMVYT 2,5*200 050 31 1 HEMNOH 13K

r020.003 010 13 3 | MPOKNALKA H4 020 19 2 | LLAMBA 5X13

r020.007 o1 14 1 MPOKNALKA H16 018 18 1 FAVIKA M8 MEPEXOAHAS OLIMHK

r020.421 014 16 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEVHA 009 12 1 KPOMKA 19/12 PVC 11347012 PAYKATEKC CEPASA

r020.422 014 16 1 MNAHKA LLAPOBOW OMOPSI 014 16 3 | 3AKNENKW 4,8%12

r020.452 007 " 2 | THE3JO LLUAPOBOE 014 16 2 | BUHTN/K M6-25

r020.452 008 i 2 | THE3JO LLUAPOBOE 015 16 1 BVHT M/K M6-25

£001.002 033 27 1 KPBILLKA PYYKIM HAPY>XHOW 015 16 6 | 3AKNENKW 4,8*12

E001.003 034 27 1 KPbILLKA PYYKIW BHYTPEHHEWN 015 16 1 FAVIKA M8 MEPEXOHAS OLIMHK

E001.060-01 044 30 1 | KIYT AKTUBATOPA 016 17 8 |[3AKNENKMK 4,8*12

E001.404 014 16 1 BTYJIKA ONCTAHLUMOHHASA 016 17 1 FAVIKA M8 MEPEXOHAS OLIMHK

E001.501 024 23 1 KPOHLLITEMH AKTVIBATOPA 017 17 6 | 3AKNENKW 4,8%12

E001.505 024 23 1 MPUBO HUXHNI 017 17 1 BUHT LW /T M6-8

E001.510 024 23 1 MPKBO[ BEPXHWI 017 17 1 FTAMKA M8 MEPEXOAHAA OLIMHK

M002.009 036 28 1 KPbILLKA PYYKI HAPYXXHOW 018 18 2 | BUHTM/K M6-25

M002.500 022 21 1 MPUBOL 3AMKA 018 18 6 |3AKNENKK 4,8*12

M002.501 022 21 1 | OCHOBAHME KPOHLUTEMHA 018 18 1 FAVIKA M8 MEPEXOHAS OLIMHK

M002.502 022 21 1 PbIYAT MPBOLA 3AMKA 019 18 1 FAVIKA M8 MEPEXOHAS OLIMHK




38

NEPEYEHDb 3ANACHDbIX YACTEN

ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue
- 021 20 4 | 3AKJIENKM 4,8*12
- 023 22 3 | 3AKJIENKM 4,8*12
- 023 22 1 | WAMBA 5-10-1
- 024 23 1 | TATA OT AKTUBATOPA b/H.
- 024 23 1 | KOJNIOOKA OT AKTVIBATOPA b/H.
- 026 25 2 | TATA OT AKTUBATOPA B/H.
- 026 25 2 | KONOAKA OT AKTVBATOPA B/H.
- 025 24 4 | BUHT M6*14
- 025 24 1 | KOJIOOKA OT AKTBATOPA B/H.
- 048 31 8 | MATHUT 18*2
- 050 31 2 | 3AKJIENKW 4,8X12
- 051 32 1 | 3TUKETKA LOMOND 70*32




